
Забележка!  Сексуалното  увреждане  е  заплаха  за  децата.

7_7  Правило  (равно  представителство  на  ВО  и  ТЯ)  се  прилага  за  всички  комисии  на  UCG.  
Комисиите  се  състоят  от  1  (непълни)  до  14  (пълни).
Непълна  комисия  може  да  се  състои  от  произволна  комбинация  от  ВО  и  ТЯ,  но  не  повече  от  7  
ВО  или  7  ТЯ.  напр.  8  ТОЙ,  6  ТЯ  греши  не  може  да  има  повече  от  7  ТОЙ.  Пълната  комисия  се  
състои  от  7  HE,  7  SHE.  Целта  е  пълна  комисия.  1  избран  трябва  да  изпълнява  всички  
задължения.  14  избрани  могат  да  споделят  равномерно  натоварването.

Пазители

Поддръжниците  (присъстващите)  избират  при  тайно  гласуване  1  старейшина  (минимум)  до  
максимум  7  HE  и  7  THE  (правило  7_7)  общо  14  старейшини.  Всеки  присъстващ  поддръжник  
може  да  номинира,  стига  да  отговаря  на  изискванията.

Без  сексуално  увреждане  (насилник  на  дете,  същия  пол,  объркан  пол),  без  криминално  
досие,  без  равин,  без  католическо  духовенство,  без  монахини  или  монаси.

Задължителни  изисквания,  за  да  бъдете  старейшина:  Възраст  28  -  70,  да  сте  родител,  
физически  и  психически  способни  да  изпълняват  задълженията  на  член  на  комисията.

Събирането  е  религиозна  социална  среща  за  хора  с  подобно  мислене.  
Поддръжниците  намират  7  или  повече  души,  събират  се,  което  е  „Събиране“.  
1  Събиране  може  да  се  проведе  у  дома.  Алтернативите  са  SmeC,  PHeC  или  
училище.  Събранието  избира  старейшини,  които  образуват  комитет,  
наречен  „Клан“.  На  1  -вото  събиране  всички  присъстващи  решават  да  
провеждат  събиране  всеки  Fun-day.  За  име  за  събирането  и  кога  да  се  
проведе  следващото  заседание  на  комисията.

Задължения  на  клана :  

Организира:  място  за  събиране  (зала,  охрана),  транспорт  за  болни,  хора  с  
увреждания,  възрастни  хора...

Публикувайте:  Събиране  (кога,  къде  и  указания),  медийни  издания  и  послание  на  1  БОГ  
1  ВЯРА  1  Пазител  на  църковната  вселена

Програма:  Добре  дошли,  очертайте,  избройте,  молитви,  четения,  дискусии,  набиране  на  
средства.  Уверете  се,  че  основният  език,  местният  диалект  и  традициите  се  спазват..

Задръжте:  Бардак,  избори,  приемане  на  младоженци  и  новородени.

Събиране
Започнете  a

CG  събиране,  където  се  срещат  добрите  хора!
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Поддържайте  връзка:  със  Съвета  на  графството.  Пазител,  пазител,  кандидат  за  избори  в  

търговски,  политически,  социални,...  комисии,  позиции,...

Събирането  е  отворено  всеки  „Fun-Day“  от  1  час  след  изгрев  до  1  час  преди  залез.  A  

Gathering  участва  в  N-At-m  (New-Age  управление  на  времето)  Теми  за  деня  на  забавлението  

(тържества,  мемориали,  срамове).  Сбирките  подкрепят  местната  кухня,  култура,  диалект,  

традиции.

Поддържане:  Избягвайте  списъци  и  кампании,  подготвяйте  образователни  материали  за  

училищата,  създавайте  организации  с  нестопанска  цел  (CROn)...

За  да  работи  опитът,  трябва  да  има  разнообразие.  Обхванатите  теми  може  да  са  дейности  по  

събиране,  манифест  на  законодателя,  списъци  за  избягване,  знания,  актуални  новини,  

хобита,  интереси,  местно  и  провинциално  правителство.  Не  се  срамувайте!

Комисия:  Заседание.  Защитете  несправедливо  нападнатите,  слабите,  нуждаещите  се,  в  

неравностойно  положение.

Кланът  с  подкрепата  на  Поддръжници  поглъща  всички  местни  екологични,  нестопански,  

ненасилствени  и  социално-справедливи  каузи  и  ги  управлява.

Кетъринг:  места  за  сядане,  напитки  (безалкохолни),  храна,  музика,  танци,  забавления  

и  почистване...

Скърби  за  онези,  чийто  живот  приключи.

Поддръжниците  на  етикета  за  

срещи  посещават  събиране  и  насърчават  другите  да  посетят  събиране.  Те  се  молят,  

покланят  се,  общуват,  обсъждат,  чатят,  ядат  (без  нездравословна  храна),  пият  

(безалкохолно),  пеят,  танцуват,  смеят  се,  играят,  хармонизират...  Това  е  вашето  събиране,  

наслаждавайте  се  и  го  накарайте  да  работи!

Дискусионен  етикет:  Слушайте  внимателно,  без  да  прекъсвате  говорещия.

Отговорете  страстно,  без  да  бъдете  неприятни,  груби  или  агресивни.

Активното  участие  води  до  преживявания.  Опитът  е  важен;  обичаме  да  ги  споделяме  с  другите.  

Обичаме  да  обсъждаме  опита  си  с  другите.  Това  увеличава  връзката  ни  с  другите.  Повишените  

добри  взаимоотношения  се  превръщат  в  щастие.

Човешките  взаимоотношения  разчитат  на  страст,  компромис  и  толерантност.  Да  се  разсее  

ситуация;  съгласен  да  не  съм  съгласен.

1  ВЯРА  Започнете  да  събирате  Манифест  на  законодателя  Както  е  писано,  така  и  ще  бъде!  16.3.4.1  NAtm
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1  БОГ  обича  събиранията
nd

приложение  и  неговата  защита.

Манифест  като  ръководство.  Е  да  се  опитате  възможно  най-усилено  и  упорито

The  Gathering  вече  може  да  използва  всичко  налично  на  уеб  сайта.

На  всички  събирания,  поддръжниците,  посетителите,  старейшините,  членовете  се  
наричат  попечител  настойник  (1  -во  име)  всички  са  равни.  Старейшини  и

Индивидуалните  членове  на  Пазителите  на  Вселената  не  могат

насърчете  използването  на  Манифеста  на  законодателя!

приемат  почетни  отличия,  награди  или  звания.  Те  не  могат  да  бъдат  избрани  или

Членовете  са  лидери  с  почетни  звания.  Използват  се  само  тези  заглавия
извън  Събирането  публично  или  в  комисии.

The  Gathering  може  също  да  набира  средства  (без  кредит)  90%  остават  при

Избран  C-Zenturion  трябва  да  направи  изявление  на  истината

Събраните  10%  се  препращат  към  пазителите  на  Вселената
администрация.

назначен  във  всякакъв  вид  правителство.  Ако  бъдат  помолени,  те  могат  да  дадат  
невъзнаграден  съвет.  Ако  станат  част  от  правителството,  те  го  губят
членство  в  UCG  и  никога  не  може  да  го  възстанови.

Кустод  Зентурион  са  избраните  лидери,  представляващи  Сбора  пред  местната  
общност  и  местното  правителство.  Тези  лидери

Забележка!  Това  не  се  отнася  за  старейшини  или  поддръжници.  Те  могат  да  приемат

са  страстни  за  1  БОГ  и  1  ВЯРА.  Те  водят  чрез  безстрашен  етичен  и  професионален  
пример,  показват  смирение,  решителност,  дисциплина  и  постоянство.  Тяхната  основна  
задача  е  да  комуникират  и  насърчават  a

В  Клана  2

почетни  отличия,  награди  или  звания.  Те  могат  да  бъдат  избирани  или  назначавани
всякакъв  вид  правителство  или  комитет.  Всеки  пазител-пазител,  избран  в  
правителство  или  комитет,  който  не  използва  Законодателя

отговарят  на  пазителя  Zenturion  (1  HE  и  1  TJE)  са  избрани.  
Техните  Истинни  твърдения  са  взети  и  членството  в  1  Църква,
Пазителите  на  Вселената  са  публикувани.  Посочено  е  ново  събиране

споделено  разбиране  на  целта  на  UCG  чрез  разработване  и  внедряване  на  мощни  
стратегии  (с  Клана)  за  придвижване  на  Gathe-ring  в  посока  на  тяхната  споделена  
визия.  Целите  с  времева  линия  са
комплект.  Те  са  отдадени  на  основната  цел  на  UCG  публикуването  на  последното  
Послание  на  1  БОГ ,  „Манифеста  на  Даващия  Закон“.  Това  е

на  уеб  сайта.
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Общувайте,  запознайте  се  с  всички  различни  групи  в  нашата  общност.  Говорете  
за  

това,  което  е  морално  правилно,  изисквайте  отчетност!

О,  великолепен,  всемогъщ  1  и  само  1  БОГ.  Който  е  едновременно  ТОЙ  и  ТЯ.  Създател  на  
най-красивата  Вселена.  Свидетел:

Вашият  най-смирен  верен  пазител  пазител  (1  -во  име).  Избран  за  пазител  
Зентурион  от  старейшините  на  (име)  Събирането.

Искрено  заявявам:  че  

ще  помагам  на  1  БОГ,  поддръжниците  на  1  ВЯРА,  1  Пазители  на  църковната  
вселена  и  местната  общност.

Застъпете  се  за  несправедливо  нападнатите,  онеправданите,  слабите,  нуждаещите  се!

За  славата  на  1  БОГ  и  доброто  на  човечеството

Че  не  съм  насърчавал  или  насърчавал  някого  да  убива,  изнасилва,  измъчва  или  малтретира  
деца,  нито  съм  защитавал  някой,  който  го  е  правил.

Нека  1  БОГ  бъде  мой  Свидетел  и  Съдия

Защитете  целостта  на  последното  послание  на  1  БОГ :  Манифест  на  законодателя.

Оскверняването  на  „Изявление  на  истината“  води  до  анулиране  на  членове,  
забрана  за  всички  събирания.  Отбягване  от  поддръжници.  Ако  
обезчестяването  е  от  криминален  характер,  прокуратурата  ще  бъде  уведомена.

Забележка!  Индивидуалните  членове  на  Пазителите  на  Вселената  не  могат  да  
приемат  почетни  отличия,  награди  или  звания.  Те  не  могат  да  бъдат  
избирани  или  назначавани  в  никакъв  вид  правителство.  Ако  бъдат  помолени,  
те  могат  да  дадат  невъзнаграден  съвет.  Ако  станат  част  от  правителството,  
те  губят  членството  си  в  UCG  и  никога  не  могат  да  го  възвърнат.

Като  пазител  Зентурион  7-те  поведения  са  моето  ръководство:  

Не  отплащайте  на  насилието  с  насилие!

Наблюдавайте,  за  да  осъзнаете  антисоциалното  поведение,  което  е  против  местообитанието.

Протест  срещу  несправедливостта,  аморалността,  екологичния  вандализъм!

Разрешете  конфликта  чрез  оценка,  слушане  и  дискусия.

4
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Заявление  за  членство

ул

ул

име  на  (HE)  C.  Zenturion :1

име  на  (ТЯ)  C.  Zenturion :

Това  заявление  за  членство  се  използва  
за  уведомяване  на  UCG  и  за  
регистриране  като  събиране  на  1  GOD  
1  FAITH  1  Church  Universe  Custodian  
Guardians

В  интервалите  напишете  първите  
имена  на  „Старейшините“ ,  които  избраха  

Зентурионите  пазители  и  чуха  
тяхното  „Изявление  на  истината“.

Той  също  така  прави  подробните  
пазители  Зентурион  
членове  на  Пазителите  на  
Вселената.

Разпечатайте!  Попълнете !  Изпратете  по  пощата!

Членството  може  да  бъде  отнето,  ако  е  в  нарушение  на  Манифеста  на  
законодателя.  Всяко  нарушение  ще  бъде  разследвано  и  ще  бъде  разгледано.

Ние,  посочените  по-горе  старейшини  и  пазител  Zenturion,  ще  спазваме  Правилата  
за  членство:  1  май  БОГ  да  бъде  наш  свидетел  и  съдия  CG  Kalender  N-Atm  Дата:

1

1  ВЯРА  Започнете  да  събирате  Манифест  на  законодателя  Както  е  писано,  така  и  ще  бъде!  16.3.4.1  NAtm

1  БОГ  1  ВЯРА  1  Church  Universe  Custodian  Guardians  

www.universecustodianguardians.org

Манифестът  на  законодателя  е  нашето  ръководство!
Пазителите  на  Вселената  са  нашата  Църква!

1  ВЯРАТА  е  нашата  морална  сила!
1  БОГ  е  нашата  Вяра!
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